
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião de Apresentação dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 12 dias do mês de Julho de 2011, às 10:30, no AUTARQUIA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE - AMMA do município, EUSÉBIO, CE, foi realizada a
Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) ROBERTO SÉRGIO MENESES representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ALDENOR ALCIDES DE SOUSA - AMMA
 ALESSANDRA MARROCOS ARAGÃO FEITOSA - PREFEITURA
 EILSON GURGEL FERNANDES - SEC. PLANEJAMENTO
 IONES FERREIRA JACINTO - SECRETARIA SAUDE
 MIRTON DE PAIVA PRATA - AUTARQUIA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE
 SEBASTIÃO MOURA NETO - NESMS-EUSÉBIO
 VANESSA NOGUEIRA CARNEIRO DA CUNHA - SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1a. Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do ano de
2011, do Município EUSÉBIO e passou a apresentar os objetivos da reunião, os conceitos e procedimentos para identificação, delimitação e caracterização
dos Aglomerados Subnormais do município.

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 0 AGSNs e 0 setores referentes a esses AGSNs. A seguir, explicou as alterações
ocorridas nos AGSNs entre a situação do Censo 2000 e a do Censo 2010.

Esclarecidas todas as questões anteriormente tratadas, o Presidente apresentou a Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais do município, com
campos para respostas dos representantes da Prefeitura sobre reconhecimento das áreas como AGSNs, seus limites, nomes  e subdivisões internas.

Em 2010 o IBGE realizou o Censo Demográfico que teve como objetivo levantar todos os domicílios e seus residentes habituais no território legal
de cada município.

1 - Quanto aos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Não reconheceram.
2 - Quanto aos limites dos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Não corcordaram.
3 - Quanto aos nomes do AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Não corcordaram.
4 - Quanto às subdivisões internas apresentadas pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Não corcordaram.
5 - Analisado o material apresentado pelo IBGE, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de     Aglomerados Subnormais, que segue anexada a esta Ata.

6 - Outros assuntos, comentários e sugestões:
APÓS DISCUSSÃO DOS CRITÉRIOS PARA SE IDENTIFICAR UM AGLOMERADO SUBNORMAL, OS PARTICIPANTES DA REUNIÃO RELACIONARAM
OS SEGUINTES AGSN: LAGOA DAS GUARIBAS, PARQUE HAVAÍ, SANTO ANTONIO, JABUTI(KM 21), PRECABURA(RUA SÃO JOSÉ), ENCANTADA,
PRECABURA(SÃO SEBASTIÃO), TIMBU, NOVO PORTUGAL(MARGENS DO RIO PACOTI), INFERNINHO.

7 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Os convidados se fizeram presentes na reunião.

8 -  Demais Participantes do IBGE:
EVA VILMA DE BRITO(0769068)



Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


